



По факту дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества, расположенного в городе Балашове, возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 28-летнего осужденного, отбывающего наказание в виде лишения свободы в одной из исправительных колоний города, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (применение насилия и угроза его применения в отношении сотрудника места лишения свободы в связи осуществлением им служебной деятельности).

По данным следствия, 20 июля 2017 года 28-летний мужчина, осужденный за совершение преступлений против жизни и собственности к 9 годам 6 месяцам лишения свободы и отбывающий наказание в ФКУ ЛИУ № 3 УФСИН России по Саратовской области, будучи недовольным тем, что ему предложили покинуть камеру, в которой необходимо было провести технический досмотр как самой камеры, так и личных вещей, нанес инспектору отдела безопасности исправительного учреждения два удара кулаком в плечо и шею в связи с осуществлением им своей служебной деятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1155114>